
Syntaktický experiment  

 

Úkolem je vytvořit správné tvary slov místo základních tvarů. Rekonstruovat tedy původní větu s 

použitím všech slov a zachováním slovosledu, nepřidávat žádná nová slova.  

Pozn. základní tvar předložky je nevokalizovaná forma (ve -> v).  

 

 Po projetí cíl si Sábliková plácnout s trenér Novák a na tvář se ona objevit slza štěstí. 

 

 

 

 Svůj jízda před se mít ještě šest soupeřka, ale oba být jasný, že to vyjít: Česko mít 

 olympijský vítězka v rychlobruslení! 

 

 

 

 

 Dvaadvacetiletý Sábliková vybojovat čtvrtý zlatý medaile z zimní olympijský hra v 

historie samostatný Český republika. 

 

 

 

 

 Po Neumannová je Sábliková nejen druhý zlatý žena, ale také druhý český sportovec, 

který olympijský vítězství splnit očekávání. 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

Slova jsou v nesprávném pořadí, úkolem je sestavit větu znovu ve správném slovosledu. Správných 

řešení může být víc. Není nutné využít všechna slova, ale výsledná věta musí dávat smysl. Ve větě 

je také nutné doplnit na správná místa interpunkci. Pokud se nějaké slovo ve větě víckrát opakuje, i 

zde je uvedeno víckrát. 

 

 časnější ČSSD dvě i Jiří jsou když naopak neděli Paroubek pro první předseda se soboty 

svátky termín v vyslovil zároveň 

 časnějšímu jeho k Mirek Moravce ODS oponent Otázkách přikláněl se spíš šéf také termínu 

Topolánek v Václava 

 by byly dostane je k které května má měsíce narozeninám pokud polovině Topolánek v 

volby 15. 

 


